



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΛΥΜΠΟΥ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το Πρακτικό της με αριθμό 2 / 2023  
συνεδρίασης της Κοινότητας Ολύμπου Καρπάθου**

**Αριθμός Απόφασης: 2/2023**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> : “Αποδοχή δωρεάς της Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου “Η Δήμητρα”.**

Στην Όλυμπο, σήμερα **Παρασκευή 12 Μαΐου 2023** και ώρα **13:00** στο Κοινοτικό κατάστημα της Κοινότητας Ολύμπου, συνήλθε σε συνεδρίαση το Τοπικό Συμβούλιο Ολύμπου ύστερα από την υπ αριθ. **Πρωτ.113-08/05/2023** πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 62 του Ν.3852/2010.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

- 1. Ηλίας Β. Παπαηλίας**
- 2. Γεώργιος Κ. Χατζηπαπάς**
- 3. Ιωάννης Η. Μηνατσής**

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

- 1. Αντώνιος Ι. Οικονόμου**
- 2. Βασίλειος Εμμ. Ορφανός**

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Κοινότητας Ολύμπου Καρπάθου και υπάλληλο του ΚΕΠ0033 Ολύμπου Καρπάθου κα Σοφία Μπαλάσκα- Χαλκιά.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ολύμπου κ. Ηλίας Παπαηλίας, εισηγούμενος το 1ο Θέμα της ημερησίας διάταξης στο Κοινοτικό Συμβούλιο ανέφερε τα εξής:

“ Με ιδιαίτερη ικανοποίηση δεχθήκαμε την επιστολή δωρεάς των συμπατριωτών μας, του Διοικητικού Συμβουλίου της Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου “Η ΔΗΜΗΤΡΑ”, για την αυτοτελή κατασκευή του έργου εξωραϊσμού “Ανακατασκευή προστατευτικών κιγκλιδωμάτων ” όπου θα κατασκευαστούν και θα τοποθετηθούν 3 μεγάλα καλλιτεχνικά προστατευτικά κιγκλιδώματα όπως περιγράφονται στην συνημμένη τεχνική έκθεση και στο απόσπασμα Ο/Χ. στις κάτωθι περιοχές της Κοινότητας Ολύμπου του Δήμου Καρπάθου :

- α) Το μονοπάτι κάτω από τα σκαλιά στην Πλατεία Σελάι από την οικία κας Άννας Κοντονικόλα ,μέχρι το εστιατόριο της κας Γεωργίας Φουρτίνα με μια παράσταση στο μέσον συνολικού μήκους 3,60 μέτρων. Συνολικό εμβαδόν επιφάνειας 12,70 X 0,80 μέτρων.
- β) Κάτω από την εκκλησία του Αγ. Φιλήμονα από την αρχή της σκάλας προς τον μύλο του κ. Γιώργου Γιωργάκη μέχρι τον μύλο του κ. Γιώργου Βασιλειάδη με μια παράσταση στη μέσον συνολικού μήκους 3 μέτρων. Συνολικό εμβαδόν επιφάνειας 14 X 0,80 μέτρων.
- γ) Από τον ανεμόμυλο του κ. Γιώργου Βασιλειάδη μέχρι το δρόμο που πάει στην περιοχή Μέσα Κάστρο στον ανεμόμυλο του αείμνηστου Βασιλή Κακαρόλη, κάτω από το Κοινοτικό Μέγαρο με μια παράσταση στο μέσον συνολικού μήκους 3 μέτρων. Συνολικό εμβαδόν επιφάνειας 25,50 X 0,80 μέτρων.

Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των €9.000,00 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%) και θα είναι δωρεά από την Αδελφότητα Ολυμπιτών Καρπάθου «Η ΔΗΜΗΤΡΑ».

Έπειτα από σχετική πρόσκληση, λάβαμε μία (1) οικονομική προσφορά των Αδελφών Χατζηβασίλη την οποία και θέτω υπόψη σας.

Επίσης προτείνω σε συνεργασία με το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας μας, την δημιουργία και τον ορισμό επιτροπής επίβλεψης του έργου καθ' όλη την διάρκεια κατασκευής του”.

Ως Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Ολύμπου του Δήμου Καρπάθου προτείνω στο Κοινοτικό Συμβούλιο μας να αποδεχθεί ασμένως την κατατεθείσα δωρεά και να ευχαριστήσει εν σώματι τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Διακογεωργίου και το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου “Η ΔΗΜΗΤΡΑ” για την εκ μέρους τους επιδειχθείσα φιλοτιμία. ”.

Κατόπιν αυτού ο Πρόεδρος κάλεσε το Κοινοτικό Συμβούλιο Ολύμπου να ψηφίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Ολύμπου του Δήμου Καρπάθου αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και έπειτα από διαλογική συζήτηση, συμφωνεί και αποφασίζει ομόφωνα την αποδοχή της δωρεάς του Διοικητικού Συμβουλίου της Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου “Η ΔΗΜΗΤΡΑ”, για την ανακατασκευή προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στον οικισμό Ολύμπου Καρπάθου.

### **Η απόφαση αυτή πήρε α/α 2/2023**

Μετά την σύνταξη του υπογράφεται το πρακτικό αυτό ως ακολούθως.

**Ο Πρόεδρος της Κοινότητας**

**Ηλίας Β. Παπαηλίας**

**Τα μέλη**

**Γεώργιος Κ. Χατζηπαπός**

**Ιωάννης Η. Μηνιασής**

**Ακριβές απόσπασμα**

**Ο Πρόεδρος της Κοινότητας  
Ολύμπου του Δήμου Καρπάθου**

**Ηλίας Β. Παπαηλίας**

